



Представитель Изобильненского межрайонного следственного отдела СУ СКР по Ставропольскому краю поблагодарила редакторов газет за сотрудничество



Помощник следователя Изобильненского межрайонного следственного отдела следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю Виктория Александрова встретилась с редакторами общественно-политических газет Изобильненского городского округа «Изобильненский муниципальный вестник», «Наше время», «Фиеста-Ставрополь» и Труновского района «Нива» и вручила благодарственные письма за активное сотрудничество.

Общаясь с редакторами, В.Александрова отметила важность печатных СМИ, влияющих на представление людей об окружающей их действительности.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ставропольскому краю

Представитель следствия выразила им искреннюю признательность и благодарность за плодотворное сотрудничество, неоценимый вклад в профилактику преступности, всестороннее и объективное освещение деятельности Изобильненского межрайонного следственного отдела СУ СК России по Ставропольскому краю.

В завершении встречи следователи и журналисты пожелали друг другу дальнейшего плодотворного сотрудничества и успешной реализации совместных проектов.

31 Января 2019

Адрес страницы: https://stavropol.sledcom.ru/Vne_processa/item/1294798